
ورزشی

سرویس ورزشی-
درست 24 ساعت پس از مشخص شدن حریفان 
ایران در جام جهانی، کارلوس کی‌روش خطاب به 
مسئولان فدراسیون فوتبال گفت: باید با بهترین شرایط 
راهی جام جهانی شویم و اگر حرف‌هایم را نمی‌پسندید، 

اخراجم کنید!
در شرایطی که تصور می‌شد کارلوس کی‌روش سرمربی 
تیم ملی فوتبال رابطه خوبی با مهدی تاج رئیس فدراسیون 
فوتبال دارد، در کاخ کرملین روسیه و درست پس از برگزاری 
مراسم قرعه‌کشی جام جهانی مشخص شد که تمام تصورات 

اشتباه بوده است.
بعد از مراسم قرعه‌کشی خبرنگاران ایرانی حاضر در مسکو 
به سمت کی‌روش می‌روند تا نظر وی را در خصوص قرعه ایران 
در جام جهانی جویا شوند ولی وی حاضر به گفت‌و‌گو نشد. 
کی‌روش در جمع خبرنگاران ایرانی اظهار داشت: بنده ایمیلی 
از مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال دریافت کردم که اگر 
صحبت کنم جریمه خواهم شد و من این را قبول نخواهم کرد. 
به همین جهت نمی‌خواهم برای آقای تاج و فدراسیون فوتبال 

مشکل‌سازی کنم.
وی تصریح کرد: نمی‌دانم چه مسائلی از دیدگاه فدراسیون 
فنی است، سعی کردم از فدراسیون بپرسم تفاوت مسائل فنی 
با غیر فنی چه چیزی است؟! صحبت کردن در خصوص 
آماده‌سازی تیم ملی فنی است یا غیر فنی؟ اگر بگویم برای 
آماده‌‌سازی احتیاج به حمایت مالی‌ داریم، مشکل خواهم 
داشت ولی روز بعد تاج از من می‌خواهد از معاون محترم 
رئیس‌جمهور درخواست کمک مالی کنم. خودم مانده‌ام که 

باید صحبت کنم یا نه؟!
سرمربی تیم ملی تاکید کرد: نمی‌خواهم هیچ مشکلی با 
فدراسیون داشته باشم و در حالی که خم می‌شوم، خاضعانه 
از رسانه‌ها بابت حضورشان در مراسم قرعه‌کشی جام‌جهانی 
تشکر می‌کنم اما نامه‌هایی که از تاج دریافت کردم برای من 
قابل قبول نیست. این نامه‌هایی که به من تحمیل شده است 

را نمی‌توانم قبول کنم.
تاج: کی‌روش بهتر می‌داند بحث فنی چیست

صحبت‌های کی‌روش البته از سوی تاج بی‌پاسخ 

نماند. رئیس فدراسیون فوتبال کشورمان نیز درباره نامه 
تهدید‌آمیزش به کارلوس کی‌روش و گلایه سرمربی تیم ملی 
در این ارتباط، گفت: نامه تهدید‌آمیزی نبوده است. من روز 
جمعه و قبلا نامه‌ای به کی‌روش زده بودم. چون ایشان در 
روسیه با خبرنگاران داخلی هم صحبت نشده بود، توضیحاتی 
به کی‌روش دادم که این توضیحات در واقع در قرارداد او هم 
آمده است. سرمربی تیم ملی باید به مسائل فنی بپردازد و از 
مسائل جانبی پرهیز کند. در نامه‌ام از کی‌روش چیزهایی را 

خواستم که در متن قرارداد او است.
رئیس فدراسیون فوتبال یادآور شد: اینکه گفتند نامه تند 
و سختی بوده است، اینطور نبوده. قرار شد جلسه‌ای با آقای 
کی‌روش بگذاریم و صحبت کنیم. او گفته است از من خواسته 
شده به مسئولان و معاون اول رئیس‌جمهور بگویم تا به تیم 
ملی کمک کنند که این صحبت هم فنی نبوده است. البته این 
حرف درست است. ما باید از دولت کمک بخواهیم. هزینه‌های 
تیم ملی سخت و سنگین است. بودجه ما ۵۰ میلیارد تومان 
بوده که به صورت کامل هم واصل نشده است و عمده آن از 

درآمدهای خود فدراسیون است. همین کمپی که در روسیه 
گرفته‌ایم ۱۰ میلیارد تومان هزینه دارد.

تاج با تاکید مجدد بر اینکه نامه‌اش به کی‌روش تهدیدآمیز 
نبوده و شامل مفادی از قرارداد وی است، درباره این گلایه 
سرمربی تیم ملی که گفته است فقط باید فنی صحبت کند، 
افزود: باید مفصل صحبت کنیم. کی‌روش بهتر از من می‌داند 
که حرف تکنیکال )فنی( یعنی برد، باخت، توپ، اوت، بازیکن 
و کرنر. ولی به صحبت درباره یک شخص و فضای دیگر 

نمی‌توان گفت صحبت فنی.
وی در خصوص اینکه آیا ناراحتی کی‌روش به شایعه 
جدایی‌اش از تیم ملی بعد از جام جهانی ارتباط دارد، گفت: 
ارتباطی ندارد. این نامه برای قبل بوده است. کی‌روش در 
روسیه با خبرنگاران صحبت نکرده بود. نامه روز جمعه من هم 

مربوط به همان نامه قبلی است و تهدید نیست.
کی‌روش: باید به بهترین شکل راهی جام جهانی شویم

البته این پایان ماجرا نبود، بعد از تاج کی‌روش گفت‌و‌گویی 
با خبرگزاری رویترز داشت و در آن صراحتا به مسئولان 

فدراسیون فوتبال گفت اگر حرف‌هایم را نمی‌پسندید اخراجم 
کنید. کی‌روش در این مصاحبه گفت: نظر من این است که 
تیم‌ ‌ملی فوتبال ایران نیازمند آماده‌سازی ویژه‌ در داخل است 
تا بتواند برای جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه آماده شود. من اصلا 
ترسی از گفته‌هایم ندارم و کاری ندارم که آنها می‌خواهند من 
ساکت شوم. هواداران فوتبال در ایران شایسته این هستند 
که ما به بهترین شکل برای جام جهانی روسیه آماده شویم و 
افتخار و سربلندی را برای ایران به ارمغان بیاوریم. مهم نیست 
آنها می‌توانند من را اخراج کنند،  ولی من نظر خودم را بیان‌ 
می‌کنم آن هم به خاطر هوادارانی که نیازمند چنین برنامه 

خوبی هستند.
سرمربی پرتغالی تیم‌ ‌ملی فوتبال ایران در ادامه‌ 
صحبت‌های خود، گفت‌: قرعه تیم‌ ‌ملی فوتبال ایران 
هیجان‌انگیز است و بازی‌های جالبی پیش رو داریم. بازی 
با تیم‌های خوبی همچون ‌اسپانیا، پرتغال و مراکش فرصت 
خوبی برای بازیکنان ما است که بتوانیم توانایی خودمان را به 
رخ همگان بکشیم و نشان دهیم که شایسته حضور در جام 
جهانی روسیه هستیم و مطمئن هستم که ما عملکرد خوبی 
در جام جهانی ۲۰۱۸ خواهیم داشت. ما کاملا برای رقابت به 
روسیه خواهیم رفت و فرقی نمی‌کند که در هر مسابقه‌ای چه 
چیزی رخ دهد. مطمئن هستم که هواداران از بازی‌های تیم‌ 
‌ملی خوشحال می‌شوند. از نظر بازیکنان من مطمئن هستم 
که آنها از اینکه برابر ‌اسپانیا، پرتغال و مراکش بازی می‌کنند 
خیلی خوشحال هستند. چون فرصت خوبی برای ما است تا با 

تیم‌های بزرگ بازی کنیم. 
اعتمادی که از دست رفته است

بررسی شرایط حاکم بر تیم ملی نشان می‌دهد که 
کی‌روش باورش به رئیس و دیگر ارکان فدراسیون را از 
دست داده و فکر می‌کند خیلی از حرف‌ها و وعده‌هایی که 
گفته می‌شود هرگز عملیاتی نخواهند شد و ابایی ندارد که 
این دلخوری را بیان کند تا جایی که عنوان می‌کند »اگر 
حرف‌هایم را نمی‌پسندید اخراجم کنید.« باید در روزهای 
آینده چه اتفاقاتی رخ می‌دهد، آیا آرامش به تیم ملی فوتبال 
برمی‌گردد یا تاج و کی‌روش همچنان از یکدیگر فاصله خواهند 

داشت؟!

حدیث دشت عشق

به یاد روحانی شهید حامد)فرامرز( ابراهیمی
تبلیغات اسلامی در جبهه‌ها

روحانی شهید حامد )فرامرز( ابراهیمی در 
سال 1345 در محله نارمک تهران متولد شد. 
حامد ابراهیمی در سال 61 برای اولین بار به 
جبهه‌های جنوب اعزام شد، و با حضور در 
عملیات‌های خیبر، والفجر، کربلای 4 و 5 همراه 
با دیگر رزمندگان حماسه‌ها آفرید. مسئولیت 
نظامی او بیشتر تبلیغات در جبهه بود. وی 
تحصیلات حوزوی را تا مقطع لمعتین ادامه داده 
بود که سرانجام در عملیات کربلای 5 به تاریخ 

30 دی‌ماه سال 65 و در درگیری مستقیم با دشمن بعثی، بر اثر اصابت تیر خمپاره 
به گردن و چندین ترکش به پهلو و کمر و شکم به فیض شهادت نائل آمد. 

بخشی از وصیت‌نامه شهید:خدایا! از غضب و خشمت مرا بازدار و به قلّه بلند 
رضایت و خشنودی خود برسان؛ خدایا، ای معبود من! ایاک نعبد و ایاک نستعین. 
بار الها، گناهان لباس ذلتّ بر تنم پوشانده‌اند و دوری از تو، تن‌پوش خواری بر من 

پوشانده و قلبم را گناهان و جنایات بزرگم میرانده است؛
اما بعد: با سام به صاحب و رهبر اصلی انقلاب اسلامی حضرت ولی‌الله‌الاعظم 
ـ ارواحنا لتراب مقدمه الفدا ـ و نایبش امام خمینی ـ رحمت‌الله‌علیه ـ و بر تمام 

مسلمین و عباد صالح خدا و همه کسانی که این حقیر را می‌شناسند. 
... هیچگاه معصیت نکنیم و نسبت به خدای خود سرکشی نکنیم؛ گناهان چه 
کوچک و چه بزرگ به منزله سرکشی، عصیان و طغیان نسبت به اوست؛ از آنها حذر 
کنیم و هیچ گناهی را کوچک نشماریم. همیشه او را شکر کنیم، هم به زبان و هم در 
عمل؛ شکر در عمل این است که نعمات الهی را در جایش و به موقع استفاده کنیم؛ 

جوانی، ثروت، علم و ... را به موقع به کار بندیم که این خود شکر بر نعمت است.

برخلاف قرعه تیم ملی فوتبال ایران در جام جهانی که دشوار بوده، تیم ملی والیبال در آسان‌ترین گروه 
قهرمانی جهان قرار گرفت.

پنجشنبه شب قرعه‌کشی نوزدهمین دوره مسابقه‌های والیبال قهرمانی جهان در فلورانس ایتالیا برگزار شد و ۲۴ تیم 
راه یافته به این رقابت‌ها حریفان خود را شناختند. پس از انجام قرعه‌کشی در چند روز گذشته کارشناسان و سایت‌های 
مختلف جهان در زمینه والیبال به بررسی گروه‌ها پرداختند که با توجه به جایگاه تیم‌ها در رنکینگ فدراسیون جهانی 
 والیبال، گروه B را می‌توان گروه دشوار یا مرگ نامید. در گروه دوم تیم‌های برزیل، کانادا، فرانسه، مصر، چین و هلند رقابت 

می‌کنند.
یکی دیگر از گروه‌هایی که بسیار نظرها را به خود جلب کرده است گروه D است که تیم ملی ایران نیز در آن قرار دارد. 

گروه D هرچند ساده‌ترین گروه به نظر می‌آید اما بازی‌های تیم‌ها می‌تواند بسیار جذاب باشد.
 بلغارستان که میزبان این گروه نیز است همواره در قهرمانی جهان تیم خوبی بوده و با توجه به سود جستن از حضور 
تماشاگرانش می‌تواند از شانس‌های اصلی صعود باشد. بلغارها در لیگ جهانی ۲۰۱۷ جایگاه بهتری از ایران را نصیب خود 
کردند اما قوی‌ترین تیم گروه بدون شک لهستان است. لهستان در سال ۲۰۱۴ و در خانه خود سه بر یک برزیل را در فینال 

شکست داد و قهرمان جهان شد. 
در این گروه علاوه‌بر ایران، فنلاند، کوبا و پورتوریکو هم حضور دارند. این سه تیم نمی‌توانند حریفانی باشند که ایران را 

شکست دهند و حتی کوبا هم در سال‌های اخیر آن تیم قدرتمند گذشته نبوده است.
تیم ملی والیبال در شرایطی چنین گروه خوبی نصیبش شده که این روزها دشواری قرعه تیم ملی فوتبال ایران در جام 

جهانی فوتبال سوژه رسانه‌ها و شبکه‌های اجتماعی شده است.

تفاوت‌های قرعه تیم ملی والیبال و فوتبال!
فوتبال و فوتسال ایران با وجود داشتن نماینده‌های زیاد در AFC، نتوانست به بیش از دو عنوان در بین 

برترین‌های آسیا دست یابد.
 مراسم معرفی برترین‌های فوتبال و فوتسال آسیا چهارشنبه هفته گذشته در بانکوک تایلند برگزار شد و سهم ایران از 
عناوین، تنها دو جایزه فدراسیون الهام‌بخش و برترین فوتسالیست بود. هر چند انتظار می‌رفت ایران در سایر بخش‌ها همچون 
بهترین فوتبالیست شاغل در اروپا، بهترین بازیکن سال و بهترین مربی ملی نیز نامزد داشته باشد،‌ اما این اتفاق نیفتاد تا 
بیشترین جوایز به کشورهای شرق آسیا و کشورهای عربی برسد.اما در این میان ایران می‌توانست با استفاده از کرسی‌های خود 
در کنفدراسیون فوتبال آسیا، بهتر ظاهر شده و حداقل عناوین از دست رفته قبلی را برگرداند. به عنوان مثال، در دوره‌های قبلی 
مراسم برترین‌ها، از بهترین تیم ملی فوتسال نیز تقدیر به عمل می‌آمد و اغلب این عنوان به فوتسال ایران اختصاص پیدا می‌کرد. 
همچنین در سال ۲۰۱۵ بهترین تیم باشگاهی فوتسال نیز انتخاب شد و از باشگاه تاسیسات دریایی ایران به خاطر قهرمانی 

در جام باشگاه‌های آسیا تقدیر به عمل آمد اما AFC در اقدامی تامل‌برانگیز، نقش فوتسال را در مراسم برترین‌ها کم رنگ کرد.
‌با این وجود علی کفاشیان بعد از حذف آیتم‌های فوتسالی به عنوان رئیس‌کمیته فوتسال AFC به رسانه‌های داخلی، وعده 
بازگشت آنها را داد با این حال امسال هم بخش برترین تیم ملی فوتسال،‌ در بین آیتم‌ها گنجانده نشد تا عدم استفاده از 
کرسی‌های بین‌المللی بیش از پیش احساس شود.مهدی تاج عضو کمیته مسابقات، علی کفاشیان رئیس‌کمیته فوتسال و علی 
تارقلی زاده به عنوان رئیس‌دپارتمان فوتسال ‌AFC این توانایی را داشتند تا با استفاده از نفوذ خود در کنفدراسیون فوتبال آسیا، 
به سود منافع ملی، لابی کرده و تعداد نامزدها و نفرات برتر از کشورمان را افزایش دهند اما نکته جالب این است که تعداد اعضای 
ایرانی AFC، بیشتر از تعداد نامزدهای امسال بود و تنها تغییری که به نفع ایران افتاد، دعوت از برترین فوتسالیست به مراسم 
بود چرا که AFC از سال ۲۰۱۵، بازیکن برتر فوتسال را به مراسم دعوت نکرد و جایزه او را به فدراسیون فوتبال تحویل می‌داد.

وقتی اعضای ایران در AFC، بیشتر از نامزد برترین‌ها است!

فدراسیون کشتی در مورد ارجاع پرونده علیرضا کریمی و کادر فنی تیم ملی امید به کمیته اخلاق و امور 
انضباطی اتحادیه جهانی کشتی اطلاعیه‌ای صادر کرد.

جمعه شب و همزمان با برگزاری مراسم قرعه کشی جام جهانی فوتبال، خبرهایی درخصوص رسیدگی به پرونده علیرضا 
کریمی در کمیته حقوقی و اخلاق اتحادیه جهانی کشتی منتشر شد. باخت تعمدی علیرضا کریمی در رقابت‌های قهرمانی 
امیدهای جهان در لهستان برابر حریف روس، برای عدم رویارویی با حریفی از رژیم‌اشغالگر قدس، نخستین و آخرین مورد از 
این اتفاقات در عرصه کشتی نیست، اما این اتفاق در محافل و مراجع رسمی بین‌المللی، منتشر و رسانه‌ای شد. این موضوع تا 
جایی پیش رفت که اتحادیه جهانی کشتی با جدیت از کمیته‌های حقوقی و انضباطی خود خواستار رسیدگی به این پرونده 

شد. 
به نظر می‌رسد در ارجاع پرونده علیرضا کریمی به کمیته اخلاق و امور انضباطی اتحادیه جهانی کشتی، فدراسیون کشتی 
روسیه و برخی عناصر داخلی نیز حضور پررنگی داشتند. با این حال فدراسیون کشتی در تلاش است با استفاده از ازتباطات 

خود شرایط را به گونه‌ای فراهم آورد که محرومیت یا جریمه شامل حال کشتی ایران نشود.
در همین راستا روز گذشته فدراسیون کشتی با ارسال اطلاعیه‌ای یادآور شد: »این فدراسیون با تمام توان و با استفاده از 

ابزار‌های فنی و مدیریتی موجود از حقوق کشتی‌گیر، کادرفنی و کشتی ایران در کمیته مربوطه دفاع خواهد کرد. 
همچنین موضوع مذکور به وزارت ورزش و جوانان و سایر سازمان‌های مسئول اعلام خواهد شد تا درخصوص مواضع 

فدراسیون ایران در قبال مسائل خارج از امور فنی، اعلام نظر کنند.«

ارجاع پرونده کریمی به کمیته اخلاق اتحادیه جهانی 
تیم ملی وزنه‌برداری با تمام ستاره‌های خود آماده وزنه زدن در مسابقات قهرمانی جهان است تا بر خلاف و واکنش فدراسیون کشتی

سال ۲۰۱۵ دست پر خاک آمریکا را ترک کند. 
رقابت‌های جهانی وزنه‌برداری از چند روز قبل در آناهایم آمریکا آغاز شده است. نبود وزنه‌بردار سبک وزن در ترکیب تیم 
ملی سبب شده که ایران در روزهای ابتدایی این مسابقات نماینده‌ای روی تخته نداشته باشد. به همین دلیل حضور ایران در 

این مسابقات از امشب و با رقابت‌های دسته 85 کیلوگرم شکل رسمی به خود می‌گیرد.
ایران در رقابت‌های دسته 85 کیلوگرم دو نماینده دارد، کیانوش رستمی و علی میری. کیانوش رستمی در صورت آمادگی 
و نداشتن مصدومیت می‌تواند یکی از مدال‌آوران ایران در این مسابقات باشد. بحث تنها تمرین کردن رستمی و اختلافاتی که 
با انوشیروانی سرمربی پیشین تیم ملی داشت باعث شد از همان ابتدا حضورش در مسابقات جهانی با اما و اگرهای فراوانی 

همراه باشد تا اینکه در نهایت فدراسیون رای به این داد که رستمی همراه برادرش تمرین کند. 
رستمی یکی از نفراتی است که خیلی خبری از رکوردهایش در این مدت نبوده و با تصمیم خودش در رکوردگیری 
تیم ملی هم شرکت نکرد. با این حال از کسی که عنوان قهرمان المپیک و جهان را یدک می‌کشد انتظاری جز کسب مقام 
قهرمانی ۲۰۱۷ جهان وجود ندارد. علی میری دیگر نماینده ایران است که امشب به روی تخته می‌رود. این وزنه‌بردار جوان 
برای نخستین مرتبه قهرمانی بزرگسالان جهان را تجربه می‌کند و این مسابقات فرصت خوبی است تا با ثبت رکوردهایی بهتر 

از بازی‌های داخل سالن آسیا بتواند خودش را در دسته ۸۵ کیلوگرم به اثبات برساند. 
سهراب مرادی )۹۴ کیلوگرم(، ایوب موسوی )۹۴ کیلوگرم(، علی هاشمی)۱۰۵ کیلوگرم(، علیرضا سلیمانی )۱۰۵ 
کیلوگرم(، بهداد سلیمی )۱۰۵+ کیلوگرم( و سعید علی حسینی )۱۰۵+ کیلوگرم( دیگر نمایندگان ایران در رقابت‌های جهانی 

وزنه‌برداری هستند.

وزنه‌برداری ایران آماده افتخارآفرینی در خاک آمریکا

افشاگری تازه در خصوص موضوع کمک گرفتن از معاون رئیس‌جمهور

کی‌روش: باید با بهترین شرایط راهی جام جهانی شویم
حرف‌هایم را نمی‌پسندید، اخراجم کنید!
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نکته  ورزشی

سرویس ورزشی-
و‌یکمین دوره مسابقات فوتبال جام‌جهانی برگزار و  مراسم قرعه‌کشی بیست‌
گروه و حریفان تیم ملی ایران مشخص شد. طبق قرعه کشی انجام شده ایران در 

گروه دوم مسابقات با تیم‌های پرتغال، اسپانیا و مراکش همگروه شد.
خوشبختانه‌ تیم ملی فوتبال ایران در بزرگترین رویداد فوتبالی جهان و یکی 
از پراهمیت‌ترین میادین ورزش دنیا، که میلیاردها چشم در سراسر دنیا به آن 
دوخته شده، حاضر است. این پنجمین بار است که فوتبال ایران در این میدان 
بزرگ حضور دارد و این خود به خود، فارغ از هرگونه نتیجه و اتفاقاتی که در 
جریان مسابقات می‌افتد، برای ورزش ایران یک افتخار و فراتر از آن یک »سرمایه 
ملی« است که از حیث روحی و روانی برای ورزش و ورزشکاران ما از اهمیت به 

سزایی برخوردار است. 
در شماره قبلی روزنامه از لزوم قدرشناسی سرمایه‌های ملی ورزش چه در 
بعد انسانی و چه در ابعاد مادی سخن گفتیم، اینجا هم می‌خواهیم به بهانه 
مراسم قرعه‌کشی جام جهانی، تاکید کنیم که اهمیت حضور در جام‌جهانی 
فوتبال باید درک شود و به جای اینکه به اسباب »خودفریبی« و پرت شدن از 
مرحله منجر شود، باید باعث شود ما با شناختن توانایی‌های بالقوه و ظرفیت‌های 
ناشناخته و نهفته فوتبال خود، برای رشد و پیشرفت این رشته ورزشی در 

کشورمان بستر و شرایط لازم را فراهم آوریم.
 بعد از مسجل شدن صعود فوتبال ایران به جام‌جهانی مسکو، مطرح‌ترین 
حرف و خواسته درباره تیم ملی فوتبال که بر زبان علاقه‌مندان فوتبال و مسئولان 
ورزشی و حتی غیرورزشی جاری شد، این بود که باید کاری کنیم که در این 
دوره تیم ملی از مرحله مقدماتی و گروهی صعود کند و گامی فراتر از دوره‌های 

قبل بردارد. 
ما نیز مثل و همزبان با این عزیزان آرزو می‌کنیم در این دور تیم ملی به این 
مهم فائق آید، اما همان‌طور که عرض کردیم خواسته و توقع اصلی ما از مسئولان 
ورزش و متولیان فوتبال این است که این‌گونه موفقیت‌ها و پیروزی‌ها که انصافا 
کمتر معلول برنامه‌ریزی و پیش‌بینی‌های قبلی و برنامه‌ریزی در فوتبال ماست، 
موجب غرور کاذب و خودفریبی آنان نشود، بلکه دستمایه و دلیلی شود، برای 
اینکه با اعتماد به نفس بیشتر و روحیه بالاتر، توانایی‌های بالقوه این رشته ورزشی 
را باور کنند و به اصلاح وضعیت نه چندان مساعد درونی آن و برنامه‌ریزی برای 

تقویت هرچه بیشتر فوتبال ایران اقدام نمایند و...

خواسته اصلی علاقه‌مندان فوتبال 
صعود به مرحله دوم جام جهانی است؟!

آصفی: مناقشه فوتبالی ایران و عربستان تمام نشده
حمیدرضا آصفی، مشاور بین‌الملل فدراسیون فوتبال و سخنگوی سابق 
وزارت امور خارجه در گفت‌وگو با ایسنا به تشریح مناقشه فوتبالی ایران با 
ائتلاف سعودی – اماراتی پرداخت. او با بیان اینکه AFC هنوز موضع رسمی 
خود درباره این پرونده را با صراحت اعلام نکرده، اظهار کرد: کمیته مسابقات 
AFC درخواست عربستان و امارات را رد کرد ولی کنفدراسیون فوتبال آسیا 
دستوری را در این باره به فدراسیون ایران ابلاغ نکرده است. بعد از اینکه 
هیئت‌رئیسه AFC دستور به برگزاری بازی‌های در زمین خودی داد، عربستان 
و امارات جار و جنجال کردند و فعلا این کنفدراسیون دستور نهایی را ابلاغ 
نکرده است.خبری هم که روی خروجی سایت AFC قرار گرفت، یک نکته ابهام 
آمیز داشت، در این رای بر برگزاری بازی نمایندگان عربستان، امارات و قطر 
 AFC در زمین خودی تاکید شده بود اما نامی از ایران وجود نداشت و تاکنون
در این باره شفاف سازی نکرده است. با این حال مدیران فدراسیون فوتبال 
می‌گویند در این پرونده پیروز شده‌اند و در فصل 2018 در خارج از خانه 
میزبانی نمی‌کنند.مشاور بین‌الملل فدراسیون فوتبال درباره واکنش عربستان 
و امارات به نتیجه جلسه هیئت‌رئیسه AFC مبنی بر اینکه اگر با ایران و قطر 
در زمین بی‌طرف بازی نکنند، از مسابقات لیگ قهرمانان کنار می‌کشند، گفت: 
آنها به لحاظ قانونی نمی‌توانند این کار را بکنند اما روش سعودی‌ها و اماراتی‌ها 
خریدن است. امیدوارم AFC با خواسته آنها موافقت نکند چرا که اگر این کار 

را بکنند، AFC ابزار دست این دو کشور خواهد شد.
او در واکنش به اینکه اگر AFC حکم به برگزاری بازی نمایندگان ایران 
با عربستان و امارات در زمین بی‌طرف بدهد و ایران را از این قانون مستثنی 
کند، فدراسیون فوتبال چه واکنشی خواهد داشت، گفت: قطعا این موضوع را 

پیگیری می‌کنیم و نسبت به آن اعتراض خواهیم کرد.
شفر: بازیکنانم عصبی بازی می‌کنند

سرمربی استقلال معتقد است که بازیکنانش تمرکز بالایی در گلزنی ندارند 
و عصبی بازی می‌کنند.وینفرد شفر سرمربی استقلال در حاشیه تمرین دیروز 
این تیم گفت: ما خوب بازی نکردیم و از فرصت‌های گلزنی خود استفاده 
نکردیم. یک تعویض اجباری داشتیم زیرا یکی از بازیکنان خسته شده بود. 
مجبور شدیم یکی از بازیکنان خط حمله خود را تعویض کنیم تا قدرت 
بیشتری در خط حمله داشته باشیم. نکته مثبت این است که ما توانستیم در 
این دیدار کلین‌شیت کنیم.او ادامه داد: توانستیم در دیدار مقابل پیکان گل 
نخوریم. امروز)دیروز( تمرین گلزنی داشتیم. بازیکنان ما عصبی بازی می‌کنند 
و روی گل‌زنی تمرکز کافی نداشتند. من همواره به آنها تاکید می‌کردم که نفر 
سوم در حمله عقب‌تر از دو نفر دیگر قرار بگیرد تا بتواند از فرصت‌های برگشتی 
استفاده کند.او ادامه داد: نکته مهمی که در تمرین امروز وجود داشت این بود 
که ما به مهاجمان خود تذکر دادیم که عجله نکنند و تکنیکی‌تر عمل کنند و 
با کنترل کامل توپ به سمت دروازه ضربه بزنند. مهم‌ترین مسئله این است که 
ما روند رو به جلویی را آغاز کردیم. ما در حال تمرین کردن هستیم و بازی به 
بازی پیشرفت می‌کنیم. می‌خواهیم تمرکزی که داریم باعث شود بهتر شویم.

غیبت قطعی شمسایی در تورنمنت اصفهان 
باتوجه به مصدومیت چند ملی پوش فوتسال، احتمال دارد لیست تیم ملی 
قبل از آغاز تورنمنت اصفهان تغییر کند.تورنمنت چهارجانبه فوتسال به میزبانی 
ایران قرار است از امروز با حضور کشورهای آذربایجان، قزاقستان و روسیه آغاز 
شود. تیم ملی فوتسال هم صبح دیروز عازم اصفهان و در هتل کوثر مستقر 
شد. باتوجه به مصدومیت بعضی از بازیکنان از جمله علی اصغر حسن زاده، 
فرهاد توکلی و علیرضا صمیمی امکان دارد لیست تیم ملی تا شروع مسابقه 
با آذربایجان تغییر کند و نفرات جدیدی جایگزین شوند. همچنین باوجود 
اعلام رئیس‌هیئت فوتبال اصفهان مبنی بر رایزنی برای حضور وحید شمسایی 
در تورنمنت اصفهان، قرار نیست بازیکن پیشین تیم ملی در اصفهان به تیم 
ملی اضافه شود. بر اساس رایزنی‌های صورت گرفته، احتمال دارد شمسایی 
اسفندماه در تورنمنتی دوستانه به تیم ملی برگردد تا عنوان آقای گلی فوتسال 
دنیا در اختیار کشور ایران و شمسایی باقی بماند. تیم ملی فوتسال ایران در 
تورنمنت اصفهان در روزهای یکشنبه)امروز(، دوشنبه و چهارشنبه به ترتیب به 

مصاف آذربایجان، قزاقستان و روسیه می‌رود.
بازگشت دوباره چراغپور به سپیدرود رشت

جلال چراغپور پیشکسوت فوتبال کشورمان که در ابتدای فصل هم به 
عنوان مدیرفنی تیم فوتبال سپیدرود حضور داشت و پس از مدتی از این تیم 
جدا شد،‌ مجدداً دیروز به عنوان مدیرفنی تیم فوتبال سپیدرود منصوب شد 
و در تمرینات این تیم شرکت کرد.تیم فوتبال سپیدرود روز چهارشنبه در 
چارچوب هفته پانزدهم لیگ برتر فوتبال از ساعت 15 میزبان تیم پرسپولیس 

است.
کریمی: من رئیس‌فدراسیون بودم این اتفاقات نمی‌افتاد

علی کریمی پیشکسوت تیم فوتبال پرسپولیس گفت: گروه ایران در جام 
جهانی گروه خوبی است. بازی دوستانه با تیم بزرگ نداریم و حداقل در جام 
جهانی این شانس را داریم که با آنها بازی کنیم. وی افزود: بدون شک رویارویی 
ایران با اسپانیا و پرتغال جذاب خواهد بود، مردم می‌توانند از تماشای این 
مسابقات لذت ببرند. بدون توجه به نتایجی که ممکن است رخ بدهد مسابقات 
قشنگی را امیدوارم تماشا کنیم. امیدوارم فوتبال زیبایی را مشاهده کنیم. 
کریمی درمورد اختلاف نظرهایی که بین کی‌روش و فدراسیون فوتبال بوجود 
آمده عنوان کرد: الان من صحبتی کنم می‌گویید فلانی بار دیگر در این مورد 
حرف زده است شما بروید از خود او در این مورد سؤال کنید. شما خبرنگاران 
فقط ایستاده‌اید تا از من و امسال من سؤال بپرسید مگر بنده رئیس‌فدراسیون 
هستم. طبیعتا اگر من رئیس‌فدراسیون بودم این اتفاقات نمی‌افتاد.سرمربی 
باید کار خودش را انجام دهد و رئیس‌فدراسیون هم باید کار خودش را انجام 
دهد. شما از من سؤال می‌کنید انگار من کاره‌ای هستم من یک تماشاگر عادی 
فوتبال هستم که برای تیم ملی آرزوی موفقیت می‌کنم.وی درمورد اینکه این 
انتقادات را دلسوزانه مطرح می‌کند مطرح کرد: خیر ما دلسوز نیستیم،‌دلسوز 
افرادی هستند که دور این آقایان هستند چرا که نانشان در این مسئله است. 
نه حقوق بگیر فدراسیون هستم و نه چشم به پست و مقامی دارم.با حرف من 
چیزی درست نمی‌شود اما با بودن این افراد هم چیزی درست نخواهد شد 

وضعیت بدتر می‌شود که بهتر نخواهد شد. زمان همه چیز را ثابت می‌کند.

یکشنبه 12 آذر
فوتسال چهار جانبه اصفهان

* روسیه .......................................................... قزاقستان )ساعت16- شبکه ورزش(
* ایران ......................................... جمهوری آذربایجان )ساعت 18- شبکه ورزش(

هفته 15 لیگ برتر انگلیس
* منچسترسیتی ..................................... وستهام )ساعت: 19:30 - شبکه ورزش(

تکواندو
* مسابقات تکواندو جایزه بزرگ ساحل عاج )ساعت 21/30- شبکه ورزش(

برنامه پخش زنده ورزش از تلویزیون

*گروه A دسته ۸۵ کیلوگرم
یکشنبه۱۲ آذر- ساعت ۲۳:۲۵ )کیانوش رستمی و علی میری(

*گروه A دسته ۹۴ کیلوگرم
دوشنبه ۱۳ آذر - ساعت ۲:۵۵ بامداد )سهراب مرادی و ایوب موسوی(

* گروه A دسته ۱۰۵ کیلوگرم
سه شنبه ۱۴ آذر - ساعت ۴:۵۵ صبح )علی هاشمی و علیرضا سلیمانی(

* گروه A دسته ۱۰۵+ کیلوگرم
چهارشنبه ۱۵ آذر - ساعت ۴:۵۵ صبح )بهداد سلیمی و سعیدعلی حسینی(

برنامه مسابقات وزنه‌برداری قهرمانی جهان

هسشنبه 14 آذر 1396
* سایپا ................................................................................................ پیکان )ساعت15(
* ذوب آهن ...................................................................... نفت تهران )ساعت15:15(
* استقلال خوزستان ....................................... صنعت نفت آبادان )ساعت 15:30(
* پارس جنوبی جم .................................................... مشکی‌پوشان )ساعت 16:30(

چهارشنبه 15 آذر 1396
* سپیدرود رشت .................................................................. پرسپولیس )ساعت 15(
* تراکتورسازی ................................................................................ فولاد )ساعت 15(
* پدیده ........................................................................گسترش فولاد )ساعت 15:45(
* استقلال تهران .................................................................. سپاهان )ساعت 17:30(

جدول رده‌بندی لیگ دسته اول - جام آزادگان
امتیازتفاضل گلگل‌خوردهگل‌زدهباختتساویبردبازیتیم

11511312061436. نفت‌ م.سلیمان

2158522215729. بادران تهران

3158251711626. نساجی مازندران

415753138526. برق جدید شیراز

515672168825. خونه به خونه

6157441612425. اکسین البرز

7157351412224. فجر سپاسی

8156361814421. مس کرمان

121-9155641314. گل گهرسیرجان

10144731614219. ملوان

11144641313018. مس رفسنجان

318-12154651316. آلومینیوم اراک

417-13154561216. ماشین‌سازی‌تبریز

14154471818016. شهرداری ماهشهر

515-15153661520. ایران جوان بوشهر

911-1615258918. شهرداری تبریز

129-17151681022. صبای قم

183-312321-1815. راه‌آهن    

یکشنبه 12 آذر 1396
* ملوان انزلی............................................................ شهرداری ماهشهر )ساعت-14(
* گل گهرسیرجان .................................................. برق جدید شیراز )ساعت-14(
*  خونه به خونه .............................................................. اکسین البرز )ساعت-14(
* آلومینیوم اراک ................................................................ مس کرمان )ساعت-14(
* فجر سپاسی ............................................................ نساجی مازندران )ساعت-14(
* ماشین‌سازی‌تبریز ............................................................... صبای قم )ساعت-14(
* راه‌آهن ....................................................................... شهرداری تبریز )ساعت-14(
* نفت‌ مسجدسلیمان ................................................ بادران تهران )ساعت-14/30(
*  ایران جوان بوشهر ............................................ مس رفسنجان )ساعت-14/30(

برنامه هفته شانزدهم مسابقات لیگ دسته اول – جام آزادگان

برنامه هفته پانزدهم لیگ برتر - جام خلیج‌فارس

جدول رده‌بندی لیگ برتر جام خلیج فارس
امتیازتفاضل گلگل‌خوردهگل‌زدهباختتساویبردبازیتیم

1139312461830. پرسپولیس

21475222111126. پارس جنوبی جم

3147521611526. فولاد

414743159625. پیکان

51466225141124. پدیده

420-6145541418. سایپا

7135351515018. نفت آبادان

117-81445589. استقلال

817-9145271119. گسترش فولاد

10143741919016. ذوب آهن

316-11144461417. تراکتورسازی

215-12143651416. سپاهان

914-13143561120. استقلال خوزستان

913-1414347918. نفت تهران

512-15143381318. سپیدرود رشت

108-1614158919. مشکی پوشان

چهارشنبه 15 آذر 1396
* پیکان تهران ................................................................... کاله مازندران )ساعت 15(
* شهرداری تبریز ..................................................... شهرداری ورامین )ساعت 16(
* رعد پدافند کاشان .................................................................... شمس )ساعت 16(
* خاتم اردکان ....................................................... هاوش گنبدکاووس )ساعت 16(
* سایپا ................................................................... شهرداری ارومیه )ساعت 17:30(
* سارویه ساری ............................................................ بانک سرمایه )ساعت 17:30(

برنامه هفته یازدهم لیگ برتر والیبال

جدول رده‌بندی لیگ برتر والیبال

باختبردبازیامتیازتيم

13010100. بانک سرمایه

2231091. شهرداری تبریز

318963. پیکان تهران

4181064. سایپا

516954. کاله مازندزان

6161055. شهرداری ورامین

7131046. سارویه ساری

8111046. خاتم اردکان

911936. شهرداری ارومیه

109936. هاوش‌گنبدکاووس

1191037. شمس

12010010. رعد پدافندکاشان

* معاونت قهرمانی وزارت ورزش تاریخ انتخابات فدراسیون‌های شنا و تکواندو را اعلام کرد. بر این اساس دوم دیماه انتخابات 
ریاست فدراسیون تکواندو و نهم دیماه انتخابات ریاست فدراسیون شنا در محل آکادمی کمیته ملی المپیک برگزار می‌شود. 

همچنین معاونت همگانی تاریخ انتخابات فدراسیون ورزشهای دانش‌آموزی را چهارشنبه 22 آذر اعلام کرد.
* محمد پرگر کاپیتان سابق تیم ملی فوتبال ناشنوایان ایران و رئیس‌کنفدراسیون آسیا و اقیانوسیه ورزش‌های 

ناشنوایان، به عنوان نایب‌رئیس‌انجمن بین‌المللی فوتبال ناشنوایان DIFA انتخاب شد.
* سومین دوره بازی‌های پاراآسیایی جوانان هفدهم تا بیست و سوم آذر ماه در ابوظبی امارات برگزار می‌شود و کاروان ورزشی 
ایران با ۱۱۴ ورزشکار در ۷ رشته دوومیدانی، شنا معلولان و نابینایان و کم بینایان و گلبال نابینایان و کم بینایان، بوچیا، وزنه 
برداری، بدمینتون و تنیس روی میز در رده‌های سنی جوانان و نوجوانان ۱۴ تا ۲۰ سال و در دو گروه دختران و پسران در 

سومین دوره بازی‌های پارا آسیایی جوانان حضور خواهد داشت.

خواندنی از ورزش ایران

لژیونر بسکتبال ایران با بیان این مطلب که مصدومیتش نگران‌کننده نیست، تاکید کرد که برای آخرین سال است که 
در لیگ چین به میدان می‌رود.

در جریان رقابت‌های لیگ بسکتبال چین،‌ جیانگسو تونگشی و سیچوان که صمد نیکخواه‌بهرامی و حامد حدادی را در 
اختیار دارند به مصاف هم رفتند که در پایان این دیدار یاران نیکخواه‌بهرامی برابر حدادی برنده شدند. حدادی در این مسابقه 
همانند همیشه یک ستاره بود اما صمد نیکخواه‌ که از ناحیه کمر آسیب دیده زمان کمتری در میدان بود. او درباره شرایط 
مصدومیتش ،تصمیمش برای آینده خود، انتخابات فدراسیون بسکتبال و... به اظهارنظر پرداخت که گزیده‌ای از صحبت‌های 

وی در ادامه می‌آید:
* کمرم یک مقدار آسیب دیده اما خب الان بهتر است. با دکتر دهقان که همراه حامد به شهر ما آمده بود کار کردم و بهتر 
شدم. بعد از مسابقه با سیچوان هم دکتر دهقان در نانجینگ ماند و در حال درمان هستم و خیلی بهتر شده‌ام و با استراحت 

در دو بازی آینده کاملا خوب می‌شوم.
* مشکل تک‌روی و خوره بازی بازیکنان خارجی نه تنها در تیم ما بلکه در تیم حدادی هم وجود دارد و باید با آن بسازیم. همه 
جا سختی دارد و چیزهای خوب هم هست. قسمت این است و باید سپری کنم .من می‌خواهم لیگ را خوب تمام کنم. چون 
سال آخرم در چین است و می‌خواهم امسال خوب کارم را تمام کنم. واقعیت این است که دیگر نمی‌توانم دور از ایران باشم. 
زندگی دور از خانواده و دور از ایران واقعا سخت است. بسکتبال را می‌شود همه جا ادامه داد اما واقعا این‌جا برایم سخت است.

* حضورم در تیم ملی به دلایل زیادی بستگی دارد. اول اینکه راس فدراسیون و مربی تیم ملی احساس کند که می‌توانم 
به تیم کمک کنم. سپس من بدانم که حضورم در تیم ملی موثر است اگر این شرایط باشد چرا که نه حتما قبول می‌کنم و 

می‌آیم. البته فعلا کسی نخواسته که بخواهم بیایم و درباره‌اش فکر کنم.
* من هیچ وقت به تیم ملی سلام نکردم که بخواهم خداحافظی کنم. فعلا بازی می‌کنم و اصلا به خداحافظی فکر نمی‌کنم. 

شاید شرایط باشد و من یک جایی برای تیم ملی موثر باشم. به همین دلیل فعلا به خداحافظی فکر نمی‌کنم.
* در خصوص انتخابات فدراسیون بسکتبال می‌خواهم از همه خواهش می‌کنم که فقط به فکر بسکتبال باشیم.‌اشتباهات 
بزرگ، خانمان‌سوز و خانمان برانداز در چند سال گذشته اتفاق افتاده که نباید تکرار شود. از حق نگذریم کارهای خوب هم 
بوده. این یک دفعه آن فردی که توانایی را در خودش می‌بیند وارد میدان شود و خواهش می‌کنم فقط برای همین یک‌بار 

هم که شده رای‌دهنده‌ها به بسکتبال فکر کنند.

ترکیب نماینده ایران برای شرکت در مسابقات جام‌جهانی تکواندو مشخص شد.
رقابت‌های جام جهانی تکواندو از تاریخ ۱۴ تا ۱۵ آذر به میزبانی شهر آبیجان در ساحل عاج برگزار می‌شود و تیم ایران با نام 
دانشگاه آزاد در این رقابت‌ها حاضر می‌شود. هشت تیم در بخش مردان و هشت تیم در بخش زنان در این رقابت‌ها حضور دارند 
و تیم ملی ایران نیز برای شرکت در این مسابقات عازم ساحل عاج شده است.اسامی نفرات ایران برای شرکت در مسابقات تیمی 
جام جهانی تکواندو به قرار زیر است:مهدی خدابخشی)تیم شهرداری ورامین(، هادی تیران‌ولی‌پور)اردوهای تیم ملی(، عرفان 
ناظمی)تیم دانشگاه آزاد(، سروش احمدی)تیم پاس قوامین(، سعید رجبی)تیم دانشگاه آزاد(، سید حسین احسانی)تیم دانشگاه 

آزاد(.هدایت تیم ایران در این مسابقات را نعمت‌الله خلیفه به عنوان سرمربی برعهده‌دارد.

۲۴ تیرانداز در دو ماده تفنگ و تپانچه به رقابت‌های 
سلاح‌های بادی قهرمانی آسیا ژاپن اعزام می‌شوند.

دهمین دوره مسابقات ساح‌های بادی قهرمانی آسیا به 
میزبانی ژاپن از ۱۵ تا ۲۱ آذرماه برگزار خواهد شد. ملی‌پوشان 
تفنگ بادی سه شنبه بعد از ظهر )۱۴ آذر( تهران را به مقصد ژاپن 
ترک خواهند کرد. در تفنگ بادی زنان و در سه رده بزرگسالان، 
جوانان و نوجوانان به صورت تیمی اعزام خواهند شد. ۲۴ ملی 
پوش تفنگ و تپانچه به این رقابت‌ها اعزام می‌شوند که اسامی 

آنها به شرح زیر است:
تفنگ بادی: * بزرگسالان: الهه احمدی، نجمه خدمتی، 
مه لقا جام بزرگ * جوانان: رویا صبح‌خیز، مریم شفیعی پور، 

فاطمه کرم زاده* نوجوانان: آرمینا صادقیان، روژان جلالیان و 
نازنین زینب جعفری* نوجوانان پسر: امیر سیاووش ذوالفقاریان 
* جوانان پسر: علیرضا داوودآبادی و امیر محمد نکونام*مربیان: 

ابراهیم اینانلو، زائر رضایی.
تپانچه بادی: * بزرگسالان: وحید گلخندان و ابراهیم 
برخورداری در بخش آقایان و گلنوش سبقت اللهی و آرمیتیس 
جعفری در بخش زنان*دختران جوان: هانیه رستمیان، سیده 
شیرین مرتضوی و فاطمه قدرت آبادی* دختران نوجوان: لعیا 
محمدی، سیده زهرا حسینی و پگاه عزت پناه* پسران نوجوان: 
عرفان صلواتی و محمد تاجدینی. ملی‌پوشان تپانچه بادی نیز پنج 
شنبه )۱۷ آذر( با ترکیب ۱۲ نفری به این رقابت‌ها اعزام می‌شوند.

اعزام ۲۴ تیرانداز به رقابت‌های قهرمانی آسیا

مشخص شدن تکواندوکاران ایران در جام جهانی ساحل‌عاج

تاکنون ۹ کشور خارجی برای حضور در رقابت‌های 
کشتی آزاد جام باشگاه‌های جهان اعلام آمادگی 

کرده‌اند.
 چهارمین دوره رقابت‌های کشتی آزاد جام باشگاه‌های 
جهان، روزهای ۱۶ و ۱۷ آذرماه در سالن ۱۲ هزار نفری 
مجموعه ورزشی آزادی تهران برگزار می‌شود.تاکنون تیم‌های 
۹ کشور خارجی آمریکا، کانادا، مجارستان، بلغارستان، 
قزاقستان، قرقیزستان، هند، مغولستان و تاجیکستان برای 
حضور در این رقابت‌ها که با حضور ۳ تیم از کشورمان برگزار 
می‌شود اعلام آمادگی کرده‌اند.خبر دیگر اینکه فدراسیون 

کشتی به تیم‌های سوم رقابت‌های لیگ کشتی آزاد و فرنگی 
کشور )ستارگان ساری و شهدای مدافع حرم قم( جهت 

شرکت در جام باشگاه‌های جهان مجوز داد.
این تصمیم در پی تغییر محل برگزاری مسابقات جام 
باشگاه‌های جهان از کاشان به تهران و امکان برگزاری 
مسابقات با تعداد تیم‌های بیشتر و همچنین درخواست 
تیم‌های مذکور اتخاد شده است.رقابت‌های کشتی آزاد و 
فرنگی جام باشگاه‌های جهان به ترتیب روزهای ۱۶ و ۱۷ آذر 
در سالن ۱۲ هزار نفری مجموعه ورزشی آزادی تهران و ۲۳ و 

۲۴ آذرماه برگزار خواهد شد.

حضور ۹ کشور خارجی در کشتی آزاد باشگاه‌های جهان

نیکخواه‌ بهرامی: 
برای یک‌بار 

هم
 که شده 
به بسکتبال
 فکر کنند

آخرین سال 
حضورم در 

چین است اما 
خداحافظی 

نمی‌کنم


